	1 вариант
1.Решить задачу.
Смололи 5 мешков пшеницы и 3 такие же по весу мешка ржи. Всего смололи 400 кг зерна. Сколько килограммов зерна в каждом мешке?
2.Вычислить.
96:4+64:2=     
 185*4+27*32=     
3418*3-783*521=
3.Решить уравнения.
48:х=4
Х+457=15689
4. Сравнить. 
5дм 2см*5дм 3см
8м 03см*8м 30см
135км090м*13590м
5. Вычислить площадь и периметр прямоугольника, если а=34см, а в=9см.


	2 вариант
1.Решить задачу.
До обеда магазин продал 4 ящика яблок, а после обеда 5 таких же ящиков, всего 180 кг. Сколько килограммов яблок было  в каждом ящике?
2.Вычислить.
75:5+96:3=      
247*3+19*35=       
3129*6-341*273=
3.Решить уравнения.
36:х=3
Х+368=13798
4. Сравнить. 
7м 25см*7м 52см
9дм 7см* 7дм 9см
24т 780кг* 24780кг
5. Вычислить площадь и периметр прямоугольника, если а=42см, а в=7см
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